



Komlói Kistérség
Többcélú Önkormányzati Társulás
7300 Komló, Városház tér 3.
Tel: 72/584-000 e-mail: tarsulas@komlo.hu

HATÁROZATI KIVONAT

A Társulás Tanácsának 2025. március 20-i ülésének jegyzőkönyvéből

Tárgy: A Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása

11/2025. (III.20.) sz. Tct. határozat

A Társulás Tanácsa - az elnök előterjesztésében, a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság véleményének figyelembevételével - megvitatta „A Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Társulás Tanácsa tudomásul veszi, hogy Oroszló Község Önkormányzata kivált a Magyarhertelendi Közös Önkormányzati Hivatalból és 2025. január 1. napjával a Sásdi Közös Önkormányzati hivatalhoz csatlakozott.
- 2.) A Társulás Tanácsa – az 1. pontban rögzített kiválás eredményeként – 2025. július 1. napjával Oroszló község családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás közfeladatait az 1. sz. melléklet szerinti megállapodásban foglaltak szerint átadja a Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal részére.
A Társulás Tanácsa felhatalmazza az elnököt a megállapodás 1. sz. melléklet szerinti aláírására.
A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás ellátására megkötött, 2014. július 1. napjától hatályos háromoldalu megállapodás 2025. június 30. napjával hatályát veszti.
- 3.) A Társulás Tanácsa felkéri az Elnököt, hogy a feladat ellátási terület változása miatt a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatói nyilvántartásban szereplő adatok módosítását a Baranya Vármegyei Kormányhivatalnál kezdeményezze.

Felelős: Polics József elnök

Határidő: 2025. április 4.

- 4.) A Társulás Tanácsa a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító és módosító okiratát elfogadja, a határozat 2. és 3. sz. melléklete szerinti tartalommal, A Társulás Tanácsa utasítja az elnököt, hogy a Magyar Államkincstár Államháztartási Irodája felé a változásokat jelentse át.

Felelős: Polics József elnök

Határidő: 2025. április 4.

- 5.) A Társulás Tanácsa jóváhagyja a Komló Térségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a Szervezeti és Működési Szabályzatának, szakmai programjának, valamint a kapcsolódó Házi rendjének – az ellátási terület változása miatt szükséges – módosítását az előterjesztés 4., 5. és 6. sz. melléklete szerinti tartalommal.
A Társulás Tanácsa felhatalmazza az elnököt a dokumentumok aláírására.

Határidő: 2025. március 28.

Felelős: Polics József elnök

- 6.) A Társulás Tanácsa felhatalmazza az Elnököt, hogy a szolgáltatói nyilvántartásban szereplő adatok módosítása során a működési engedély megszerzéséhez szükséges valamennyi szükséges nyilatkozatot aláírja.

Felelős: Polics József elnök

Határidő: 2025. június 30.

Komló, 2025. március 20.

**Polics József
elnök**